JleMOHCTPAaNMOHHBII BAPHAHT TMATHOCTHYECKOH padoThl 0 yyeOHomy npeaMety «UnpopmaTnka» s
o0y4yarommxcst 7-X KJIaccoB.

1. CaoBo APKA 3akoaupoBaHO YUCJI0BOM nociaenoBareabHocThio 0100100010,
IpUYEM KOJIbI COITIACHBIX U ITIACHBIX OyKB UMEIOT pa3InyHylo JUIMHY. Kakoe ¢j10Bo 1o
ATOMY KOZly COOTBETCTBYET mocJiegoBareasnoctu 00010017

OTBeT: (KAP)

2. B ogHO# U3 KOAMPOBOK KaxKJbI CUMBOJI KoJiupyeTcs 8 outamu. Onpenenure pazmep
CJIEYIONIETO MPEIJIOKEHUS B TaHHOW KOJAUPOBKE:

There are different programming paradigms.

a) 42 Outa
b) 42 Oaiita
¢) 336 Oaiir
d) 296 6ur

OtBeT: (b)

3. CpeaHsisi CKOPOCTH Mepeaavu JAHHBIX 10 HEKOTOPOMY KaHauy cBsi3u paBHa 30 K
out/c. Onpenenure, CKOJIbKO TOHATOOUTCS CEKyH/I, YTOOBI IepeaaTh 1Mo
sTOMYy KaHaJy 80 CTpaHHI] TEKCTa, KaK/1as CTPAHUIIA KOTOPOTO COMEPIKUT
B cpeaHeM 128 cuMBOJIOB, a MH(POPMAITMOHHBIN BEC OJJHOTO CUMBOJIa paBeH § OuTam.
OTBeT OKpyIIUTE 0 OIMKANIIETOo 1eJIOro YKcia

OtsBeT: 3)

4. NudopmaninoHHbI 00beM HEKOTOPOTO haiiia co ctepeo3BykoM coctariser 1760000
0aifToB. C Kakol 4acTOTOM TMCKPETU3ALMH OH 3aKOJAUPOBAH, €CIIH
POJOJIKUTEILHOCTD 3By4aHus (paitna - 20 c., a nyouHa koaupoBaHusi-16 6uToB?

OTtBeT: (44000I'm)

5. B ckaske npo Kpacnyro anouky u Ceporo Bonka 16 crpanun, Ha kaxaou no 40
CTPOK U3 64 CUMBOJIOB, a KaX IbIi CUMBOJI KojupyeTtcs 4 Oalitamu. CKOJIBKO
uHpopmanmu B kaure? OTBeT BoipasuTe B KOAUT.

OTtBeT: (160)

6. 13 ucxogHoro karamora MexaHuka NoJIHSJINCh Ha OJIMH YPOBEHb BBEPX, 3aTEM JIBA
pa3a CIlyCTUJIMCh BHM3 M OKa3aJIUCh B IAIIKE
E:\®@u3zuka\JiaekTpuyecTBo\YYeHble
KaxoBo noxHoe nMs KaTtanora, i3 KOTOpOro HayaJy rnepeMenieHue?

OTBeT: (E:\®wu3nuka\ Mexannka)



7. B sA3bIKE 3aITPOCOB MOUCKOBOT'O CepBEpa /i1 0003HAUCHUS JIOTUUECKOM oneparuu
«MJIN» nucnonb3yeTrcsi CUMBOII «|», a AJi JOTHUECKO# oneparuu «M» — cumBoi «&».
B Tabnuiie npuBeeHbl 3apoChl U KOJUYECTBO CTPAHUL], KOTOPbIE HAIlle] TOMCKOBBIN
CepBep IO 3TUM 3aNpocaM B HEKOTOPOM cermeHTe MHTepHeTa:

3anpoc KouunvecTBo cTpanuu(Thic.)
MAPOKHOE | BBITICUKA 14200
MMUPOKHOE 9700
MUPOKHOE & BBINIEYKA 5100

Ckonbko cTpaHull (B Thicsuax) OyIeT HalJIeHO 0 3alpocy BbiNeyKa?

Orser: (9600)

8. Hanummre, yTo OyzieT BBIBEEHO Ha SKpaH MPH 3aIllyCKe JAHHOW MTPOrpaMMBbl

z=12
x =34
z=x+15
x=z%2-5

print(x + z)
OTtBeT: (142)

9. Hanuiute, yemy ObLJIO paBHO HauyaJbHOE 3HAYEHUE M, €CJIU MTOCIE BHIMOTHEHUS
IIpOrpamMMa BbIBEJIA YUCIIO 5

m = int(input())

for 1 in range(5):
m-=1

print(m)

OTtBeT: (15)

10.B nepemenHo# s 3anucaHo clioBO. UTo OyJeT BRIBEIEHO HA dKPaH MOCIE BBITIOTHEHUS

cienyronux oneparopo? OTBET 3aMUIIUATE JPYT 3a APYroM 0e3 mpoOesioB U 3HAKOB
IIPENUHAHUS.

s = 'Mutepnperarop’
print(s[8])
print(s[-5])
print(s[4] + s[8])

Ortser: (TTPT)



11.B nepeMeHHOI s 3amurcaHo ciaoBo. UTo OyzieT BHIBEICHO HA SKPaH MOCJE BBITOJTHECHUS
cienyroumx oneparopos? OTBET 3alMILINATE APYT 3a APYrom 0e3 mpoOesioB U 3HAKOB

IIPENUHAHUS.
s = ' MHOOPMATHUKA'

print(s[2:5])
print(s[:-1])
Otger: (POPUH®OPMATUK)

12.B nporpamme co3nainu cnucok a. Yto OyzieT BhIBEACHO HA DKPaH MOCIIE BBHITIOIHEHHUS
cienyronmx oneparopos? OTBET 3aMUIIUTE IPYT 3a APYroM 0e3 MpoOesioB U 3HAKOB
penruHaHUs.
a=1[1,2,3,4,5,6]
print(len(a))
print(a[3])
print(a[-1])

OTtBeT: (646)



